

虹桥社区： 携手共商共管 共建文明小区

虹桥社区的城市花园小区紧邻华罗庚公园,小区共有居民楼11幢,居民382户。尽管小区不大,却获得了“金坛首家物业管理江苏省优秀小区”的荣誉,这里居民相处和谐,物业与业主关系融洽,这一切离不开小区物业管理委员会全体委员的辛勤工作。

按照业主代表会议商议,对小区的弱势群体每年有一定额度的慰问金,人性化关怀营造出温暖的小区大家庭氛围。为了节约开支,物委会将小区受益的每一分钱花在刀刃上。小区受益创去补贴物业费不足部分已所剩不多,小区会所门口的木桥破损不堪,急需维修,但维修经费没有着落,正在大家一筹莫展的时

候,小区里3位热心业主,主动捐款3万元更换为水泥石桥,物委会想在小区门口张贴红榜表扬他们的善举,但是3位业主坚辞不受,他们说住在小区里就像自己的家一样,为小区做点事情,不需大肆宣扬。

小区业主中不乏各方面专业人才,物委会2017年换届改选,大家商议利用资源,在小区出则公告,招募财务审计志愿者,参与审计物委会账目,向业主公开透明财务信息。这个创举受到业主的响应,有2名退休的财务会计主动报名,奉献自己的休息时间,把物委会五年账目仔细审查清楚,提出了很好的建议,物委会也接受了业主的监督,这项工作也提升了新班子的

财务管理水平。

今年,城市花园被列为垃圾分类试点小区,结合城市长效管理常态化考核,物委会和物业公司商量决定,在小区修建3座垃圾中转点,拖运垃圾采用封闭压缩垃圾车,保洁员分别将垃圾桶拖运到中转点,待垃圾桶倒空后将垃圾桶和地面清洗干净,提高了工作效率,也更利于垃圾分类操作。为了节省费用,物委会委员们自发参与建造垃圾点的劳动,没请施工队伍,委员和保安保洁一起劳动,硬化修建了3座垃圾中转点,节省了5000元费用,现在垃圾点运行很好,垃圾桶也保持每日清洗,提升了小区整体环境卫生。

陈玲娣 徐欢 孙婷

本报讯 7月28日下午,二院团总支、小红妈爱心社、区二院精神卫生中心、二院爱心接力棒志愿者服务站、创世纪情缘婚恋服务中心在区图书馆举办了“珍爱生命、活出精彩”红妈心理团辅活动。

辅导活动针对家长们的“完美儿童成长实例”心理讲座,主要介绍了人格心理学中的埃里克森人格发展八阶段理论,详细说明了孩子在各个人生阶段之中的心理冲突和发展任务。一段名为“生命的列车”的心理短片使在座的每一位都陷入了对生命的思考和感动之中。随后,针对孩子而开展的心理活动围绕着“情绪”这一主题而展开,通过观看励志短片,三段情景模拟,小朋友们积极地配合老师完成导入主题游戏,识别和表演各种情绪,听故事回答问题,分享和交流排解不良情绪。最后,通过分享祝福互赠心愿卡片,让小朋友的享受到了朋辈的关怀。

本次心理团体辅导活动,使家长们了解孩子成长发展阶段中的心理矛盾与冲突,学会如何帮助孩子形成良好人格品质的方法,认识、懂得情绪的调控方式,科学指导孩子行为的发展。孩子们积极参与游戏互动,家长纷纷拿出相机记录下孩子美好的一刻,现场气氛十分活跃,活动在孩子们的欢笑声中圆满结束。

沈灿军

红妈护蕾吧举办 「珍爱生命,活出精彩」心理团辅活动

区运管处加强夏季道路运输安全工作

本报讯 自7月份以来,区持续高温,为深刻吸取“6.28”安徽省和“6.29”河南省事故教训,坚决防范和遏制重特大事故,确保夏季道路运输行业安全稳定,区运管处采取多项措施,切实做好高温期间道路运输安全生产工作。

一是提高意识,强化责任落实。充分认清当前道路运输

安全生产工作的重要性和紧迫性,时刻保持高度警醒,做好应急保障准备工作。并督促各运输企业严格落实安全生产主体责任,做好安全培训教育和防暑降温工作。

二是持续开展隐患排查。以“两客一危”企业为重点,结合春夏火灾防控工作,开展安全检查,对发现的问题督促企

业严格落实整改。同时,要求各企业强化隐患自查自纠,进一步健全应急保障预案。

三是加强重点营运车辆动态监管。督促相关运输企业严格落实监控主体责任,强化对车辆运行过程的实时监控,及时提醒并纠正驾驶员的违法违规行为。

陈建新 何甘凝



金坛手机台
新视听 心相随

金坛手机台是为金坛地区用户,量身定做的唯一新闻类客户端,该平台是由区委宣传部主管,广播电视台倾力打造的融媒体平台,集政策资讯、新闻发布、便民服务和文化生活等多功能为一体。

一机在手,便能随时随地收听收看全区广电所属的金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等刊播的新闻报道和专题节目。

金坛手机台坚持以“传递好声音,汇聚正能量”为目标定位,权威发布政务信息、新闻资讯、民生服务等内容,及时回应百姓关切,有效引导舆论,得到群众的一致好评。

并借助江苏卫视器投新闻的技术优势,整合广电的媒体资源,以看电视、听广播、阅报纸、赏直播、逛社区五大版块为主,配发头条、现场、国内外社会新闻。

看电视 每晚八点的及时发布当晚播出的“金坛新闻”、“第一时间”视频栏目除了收看完整版外,还提供了单条阅读模式。同时还设置了微视频栏目区,有大量原创的微视频可收看。

听广播 金坛手机台开设了音频直播,拓展受众收听渠道,同时在节目播出过程中,可以通过手机台与主持人进行互动,并实现广播节目回听功能,对重要时段、重要节目可以随时随地地点播。

阅报纸 从周一到周五,《金坛时报》精彩内容将在“金坛手机台”呈现,不管何时何地,只要您打开“金坛手机台”就能轻松浏览,并实现单条阅读功能和分享转发收藏等功能。

赏直播 视觉化的传播方式,受众非常欢迎,金坛手机台直播版块,将带您用视频的形式及时了解金坛的大情小事,让您足不出户就能及时收看各类活动的现场。

逛社区 金坛手机台论坛版块是网友互动交流、投票晒光的互动型栏目,让您及时分享身边趣闻、乐事,曝光不文明行为、爆料突发事件,分享美食美图,是广大网友互动交流的平台。

APP名称:金坛手机台

- 新鲜新闻资讯陪伴你
- 精彩指尖互动等着你
- 属于金坛人自己的APP

新鲜有料伴您一天



为给社区的孩子们过一个不一样的暑期生活,东城街道华胜社区举办了形式多样、内容丰富的暑期夏令营活动,得到了家长和孩子们的好评。图为夏令营举办的国际象棋比赛现场。

江雪

金沙书画院书法家 到常州监狱开展书法教学

本报讯 书法艺术进高墙,文化育人更芬芳,近日,应常州监狱的邀请,中国书法家协会会员、区政协金沙书画院执行院长陈曦,书画院副院长俞荣大,书画院特聘画师、区书协主席杨亚明3人到常州监狱薛埠监区为爱好书法的服刑人员开展现场书法教学。

现场教学中,3位书法家

边创作,边以浅显易懂的语言,结合自身多年学习书法的经历,从书法最基础的知识讲起,并详细介绍了学习的路径与方法,以及主要流派风格特点,使大家对书法有了更加全面深入的了解。在现场教学中,书法家逐个纠正他们的书写问题,解答他们的疑问,并作示范。

书画院执行院长陈曦老

师曾多次到监狱帮教服刑犯人,在创作之余,他还不忘叮嘱服刑人员积极改造,争取早日回归社会。服刑人员在参加完活动后,都显得很激动,他们说:“感谢监狱为我们创造良好这样的改造环境,也感谢各位书法家给我们送来书法知识,让我们在远离亲人的改造中感受到社会的温情。”

江雪